Priklady datovych vét PVPOJ pro rok 2013
PVPOJ dat.véta mlze mit jeden ze 3 typ(:

- Fadny prehled,

- storno prehled,

- opravny prehled.

V pfipadé podani storno prehledu jsou vyplnény pouze vybrané polozky (identifikace zaméstnavatele a
okresu). Datova véta/element <prehled> je jediny element v elementu <pvpoj>. Obsahuje rovnéz
namespace.

PVPOJ13

Radny pFehled:

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<pvpoj xmlns="http://schemas.cssz.cz/POJ/PVP0OJ2013">
<prehled typPrehledu="N" verze="2013.0">

<okres>

<kodOSSZ>661</kod0OSSzZ>

<nazevOSSZ>Hradec Kralové</nazevOSSZ>

</okres>

<obdobi>

<mesic>01</mesic>

<rok>2013</rok>

</obdobi>

<zamestnavatel>

<vs>9999515134</vs>

<IC>213445567</IC>

<nazev>Testovaci firma</nazev>

<adresa>

<ulice>Tich4 ulice</ulice>
<cisloDomu>555</cisloDomu=>

<obec>Trutnov</obec>

<PSC>54101</PSC>

<stat>CzZ</stat>

</adresa>

<sazba>2</sazba>

</zamestnavatel>

<pojistne>
<uhrnVymerovacichZakladuPbezDS></uhrnVymerovacichZakladuPbezDS>
<uhrnPojistnehoPbezDS></uhrnPojistnehoPbezDS>
<uhrnVymerovacichZakladuPsDS></uhrnVymerovacichZakladuPsDS>
<uhrnPojistnehoPsDS></uhrnPojistnehoPsDS>
<uhrnVymerovacichZakladu></uhrnVymerovacichZakladu>
<uhrnPojistneho></uhrnPojistneho>
<pojistneCelkem></pojistneCelkem>

</pojistne>

<nahradyMzdy>
<uhrnZuctovanychNahrad>0</uhrnZuctovanychNahrad>
<polovinaZuctovanychNahrad>0</polovinaZuctovanychNahrad>
</nahradyMzdy>
<rozdilPojistneNahrady>554</rozdilPojistneNahrady>
<platebniUdaje>
<bankaCisloUctu>78-7799150207/0800</bankaCisloUctu>
</platebniUdaje>

<pracovnik>



<jmeno>Jan</jmeno>
<prijmeni>Novak</prijmeni>
<telefon>666111222</telefon>
<datumVyplneni>2012-02-18</datumVyplneni>
</pracovnik>

<poznamka>

Testovaci poznamka

se zalomenim.

</poznamka>

</prehled>

</pvpoj>

Opravny pFehled:

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<pvpoj xmlns="http://schemas.cssz.cz/POJ/PVP0OJ2013">
<prehled typPrehledu="z" verze="2013.0" corrIDStorna="936DA01F9ABD4d9d80C702AF85C822A8">
<okres>

<kodOSSZ>661</kod0OSSZ>

<nazevOSSZ>Hradec Kralové</nazevOSSZ>

</okres>

<obdobi>

<mesic>01</mesic>

<rok>2010</rok>

</obdobi>

<zamestnavatel>

<vs>1100100443</vs>

<IC>213445567</IC>

<nazev>Testovaci firma</nazev>

<adresa>

<ulice>Tich&</ulice>

<cisloDomu>555</cisloDomu>

<obec>Trutnov</obec>

<PSC>54101</PSC>

<stat>CZzZ</stat>

</adresa>

<sazba>1</sazba>

</zamestnavatel>

<pojistne>
<uhrnVymerovacichZakladuPbezDS></uhrnVymerovacichZakladuPbezDS>
<uhrnPojistnehoPbezDS></uhrnPojistnehoPbezDS>
<uhrnVymerovacichZakladuPsDS></uhrnVymerovacichZakladuPsDS>
<uhrnPojistnehoPsDS></uhrnPojistnehoPsDS>
<uhrnVymerovacichZakladu></uhrnVymerovacichZakladu>
<uhrnPojistneho></uhrnPojistneho>
<pojistneCelkem></pojistneCelkem>

</pojistne>

<nahradyMzdy>
<uhrnZuctovanychNahrad>0</uhrnZuctovanychNahrad>

<polovinaZuctovanychNahrad>0</polovinaZuctovanychNahrad>
</nahradyMzdy>



<rozdilPojistneNahrady=>554</rozdilPojistneNahrady>
<platebniUdaje>
<bankaCisloUctu>78-7799150207/0800</bankaCisloUctu>
</platebniUdaje>

<pracovnik>

<jmeno>Jan</jmeno>

<prijmeni>Novék</prijmeni>
<telefon>666111222</telefon>
<datumVyplneni>2009-02-14</datumVyplneni>
</pracovnik>

<poznamka>Poznamka pro opravu</poznamka>

</prehled>
</pvpoj>

Storno prehled:

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<pvpoj xmlns="http://schemas.cssz.cz/POJ/PVP0OJ2013">
<prehled typPrehledu="S" verze="2013.0" corrIDStorna="936DA01F9ABD4d9d80C702AF85C822A8">
<okres>

<kod0SSZ>661</kod0SSZ>
<nazevOSSZ>Hradec Kralové</nazevOSSZ>
</okres>

<zamestnavatel>

<vs>1100100443</vs>
<IC>213445567</IC>

<nazev>Testovaci firma</nazev>

<adresa>

<ulice>Ticha</ulice>
<cisloDomu>555</cisloDomu=>
<obec>Trutnov</obec>

<PSC>5410</PSC>

<stat>CZ</stat>

</adresa>

<sazba>1</sazba>

</zamestnavatel>

<poznamka>Poznamka storna..</poznamka>

</prehled>
</pvpoj>



